

新年献辞

大地迎春。当您翻开这期杂志的时候，我们已经跨入了充满希望的1994年！

值此新年伊始，《现代应用药学》编辑部在这里向大力关心和支持我们的全国药学科技工作者，向各级领导、专家、编委表示最亲切的问候和祝愿！祝大家在新的一年里技术进步、万事如意。衷心地感谢你们辛勤的浇灌和栽培，使《现代应用药学》这朵小花枝叶繁茂，飘香吐蕊。

1994年是本刊创办十周年的日子，又逢喜事临门，经国家科委批准，今年起杂志改由中国药学会主办，中国药科大学主编，随着我国期刊于任期内开始实行国家管理。关

当今科学技术突飞猛进，科技信息迅速增长；医药科技期刊地位即将恢复，作为全国性的医药期刊始足总协定缔约国地位，将更重，要求更高。读者是我们的“上帝”，“千里之行始于足下”，我们将不敢懈怠，勤奋敬业，努力提高杂志质量，竭诚为读者服务。

我们将努力张开“现代”和“应用”两翼，坚持科学、严谨、公正、细致的编辑出版作风，让《现代应用药学》更具特色，继往开来，更上一层楼。

回顾过去，信心倍增，展望未来，任重道远！我们诚挚地希望，全国医药卫生界的广大读者、作者和专家，为期刊多及多领域撰稿、审稿，提出宝贵的意见和建议；相信在中国药学会科技指导部门对我们悉心帮助和指导下，《现代应用药学》在医药科技百花园中将放射出鲜艳夺目的光彩！

《现代应用药学》编辑部